

Kreativní - dovolení 2019

Á

Patchworková © studio QuiltingDana nabízí -

11. letní - pobytová 1/2 kurz nejen s PATCHWORKEM

Á 28. srpna - 4. srpna 2019 (Ne - Ne) - pravděpodobně 1/2 termín

Chata Juráková

Olešnice v Orlických horách

Máte zájem o kreativní techniky? Rádi byste patchwork, takže, věnujete se "Art quiltu", barvy telety, tisknete na látku, paličkujete, pracujete s pedigem, tvoříte z vlněného rouna... nebo to vše zatím jen toužíte zkusit a prozradit si na to neudělala? Poďte se s námi. Máte-li to všechno vyzkoušet, zdokonalit se v tom, co již umíte ... Jako vždy s každou partou stejně naladíme kreativních lidí. A vedle tvoříte si můžete dvakrát denně protáhnout tělo poznat krásy prostředí Orlických hor a si udělat 1/2 let do okolí.

Cena: 4560,- Kč (s plnou penzí) nebo 4140,- (s polopenzí) - cena roku 2018

V ceně je zahrnuto: 7x ubytování, 7x strava, 2x denně cvičení, pronájem budovy na tvoříte, rekreace - poplatek, táborák a jako to kreativní tvoříte - jako příspěvek - k tomu.

Podmínkou pro pobyt je přihlásit se na 7 libovolných kurzech. Vými vybranými kurzy se budou hradit na místě pobytu. Kurzy jsou za zhruba rovnou cenu oproti kurzům, která se pořádají v Praze - například patchworková kurzy za 300,- Kč (v průběhu roku stojí jeden kurz 450,- Kč). Je vyšetřeno o čem málo vědí kurzy. Podle počtu přihlášených bude jejich počet upraven na cca 16.

Ubytování je převážně v táboře a tyto podmínky pokojů, se společně s sociálním zařízením.

Můžete s sebou vzít i rodinné páťsluňky (maminka, manžel â€“ bez povinnosti absolvovň kurzu, dťtť â€“ zajiťnňm hňdňm v dobť konň kurzu). Dťti do tť let zdarma, dťti do 12 let - asi 2940,- cena roku 2018

Kurzy patchworku a dalňch technik - vede Dana Velehradskň

A jak ů budou kurzy v roce 2019? Zňleň- pťedevňm na vňs. Jiň nynň- si můň psňt svň pťň.

Plňnuji:

- Voskovň batika

- Lilie - "Pňcha Zňpadu" - vzor kvťtiny Lilie (ňitň kňivky)

- Āearodňnice - podzimň- dekorace

- Taňky podle ůjablon

Kreativň- tvoňenň- na ůvod bude opťt pťekvapenňm

Pokud máte možnost, přivezte si vlastní šicí stroj. V opačném případě si lze stroj zamluvit a bude Vám po dobu kurzu k dispozici

•

Kurzy dalších kreativních technik

Každá 1/2 rok připravujeme něco nového :-)

Vše informace získáte na quiltingdana@gmail.com

•

Kurzy paličkování

Paličkování - pro začátečnický, střední a pokročilý úroveň.

V přihlášce pak vyberete svoji úroveň znalostí a označíte o kolik lekcí paličkování máte zájem.

Â

Â

Â

Â

Â

Všechny kurzy jsou teoreticky v rozsahu 1-2 hodin. Lektorky jsou k dispozici v podstatě ale nepřetržitě, tak jako pro
pro kreativní tvoření, které jsou k dispozici po 24 hodin denně (s výjimkou doby, kdy zde probíhá vaše cvičení.
hezkým počasím ale cvičíme venku.)

Â

Cvičení (v ceně pobytu) - vede Helena Stejskalová

zdravotní - relaxační - protahovací - posilovací - pro zvláštní podmínky

